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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPQRTANT,ACQNSERVEB POURTOUTE
REFERENCE ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’UTILISATION

En cas de conditions météorologiques défavorables, telles que des vents forts ou des précipitations abondantes,
veuillez retirer la toile de store du produit.

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant a la conformité a l'usage. Ne vous suspendez pas a la structure. Tenez le produit a I'écart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE L'UTILISATEUR
N’EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE
Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.
Nettoyage

e N
™ o




Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a l'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien.

Fixations —
Pour les parasols, veillez & fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez & suivre les | /;9 A |
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, \
resserrez les vis environ deux semaines apres le montage. Resserrez également le produit au moins )
une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage

En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a I'abri
de I'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés I'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

AN /

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 1 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

i{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

”En caso de malas condiciones meteorolégicas, como vientos fuertes o lluvias torrenciales, retire el toldo del
producto”

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacion. No se suspenda de la estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO CON LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

Limpieza
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.

Fijaciones

En el caso de los parasoles, asegurese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,
asegurese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones. /f A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos \
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al >)
ano para un mantenimiento duradero \ & )

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anosa partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, danos ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

3. Al abrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas esta garantizado por una duracion de 1 anos, mas alla de este periodo el color puede sufrir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder

mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo
(arranhoes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

RS )
*\\

==t

o D

No caso de méas condig¢bes atmosféricas, como ventos ou chuvas fortes, retire o toldo do produto.
Este produto destina-se para uma utilizacao doméstica e nao profissional, no exterior. Nao utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto a conformidade com a utilizagdo pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produto

longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO
Recomendamos a manutencao regular do produto.

Limpeza

(h




Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e agua
quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se séo compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢ées de cuidados indicadas no rétulo. N
Fixagoes < A
Para guarda-sdis fixe o mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicacoes fornecidas neste \
manual. Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas )
semanas apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma \_ J
manutencao duradoura.

Invernada

Em caso de nao utilizacao prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sdis,
pode utilizar uma capa adequada.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagéo de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacao e a méo de obra: pegas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacdo. A reparagao e a substituicao de pegas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagédo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢oes de manutencao.

3. Ao abrira embalagem, os tragos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
eosolo.

A cor dos tecidos é garantida por uma duracao de 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragéo.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nés para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as

suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
ONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

\
.

“In caso di maltempo, in particolare in presenza di forti raffiche di vento o temporali, rimuovere la tenda dal
prodotto”

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell’'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.
4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI
Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.
Pulizia

/(‘o A
L Q




Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta.

4 R
Fissaggi < A
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e i gazebo, assicuratevi \
di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilita e )
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill 0 meno due settimane dal montaggio. Per una \_ J

manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall’'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un’apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO L'AMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire la confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento.

Il colore del tessuto € garantito perché duri 1 anni; oltre questo limite di tempo, il colore potrebbe sbiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi &€ molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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MpoAoyog

Sag EUXAPIOTOUUE TTOU EMAEEATE TO GUYKEKPIUEVO TTPOIOV. KaTtd Tov OxeSIOOUO Kal TNV KOTAOKEUH Twv
TPOIOVTWV pag KataBdMoupe kaBe duvatr) mpoomdbeia yia tTnv €ao@Alion dptotng motdtnTag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE XTO EMAKPO TO XIYFKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHXH TOY, XAX 2YMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXEKTIKA
TO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO NPOION. AABETE YMOWIN TIZ NPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOQANEIAZ XTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO MNA MEAAONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEX NAHPO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI T1A MEAAONTIKH
ANAQQPA NAPANOMNH: AIABAZTE IPOZEKTIKA

S € MEPIMTWON MOV TO TIPOIOV givat SN cuvappoloynuévo, BeBaiwBeite mpiv T xprion Tou OTL OAE ot Bideg ivat KaNd
opIypéves. Edv o mpoiov mpoumoBétel cuvappoloynon amd £0dg, Befaiwbeite pONG avoifete T cuokevaoia ott
mapéxovTal OAa Ta OTOLXEIA TTOU AMAUTOUVTAL YLO TN CUVAPHOAGYNON TOU TTPOIOVTOG. EGv To Tpoidv eival KATESTPAUEVO
1} ENATTWUATIKO, NV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

2. ZYNAPMOAOIHZH

301G OUVIOTOUHE VA XPNOIUOTTOIOETE TN CUCKELAGIA TOU TIPOIOVTOG WG EMPAVELD EQ0YATIAG YOl TN GUVAPHOAGYNON TTPOG
amo@uyn {NUIWV (YPaTOOULVIEG, KNAISEG UmoyIdg, akaBapaie...). Mpv OAOKANPWOETE TN CUVAPUOAGYNON, CUVICTOUHE
emiongva pnv o@ifete umepPoAIKA TIG Bideg kat va agroeTe Aiyo meplBwplo Kivnong og kaBe otoixeio. MOAG ohokAnpwOei
n ouvappoAoynon, BePaiwBeite 611 OAeC o1 Bideg gival kKaNd o@lypéves. To mPoidv autd mpémel va TomoBeTeital oe
otabepn em@avela. Na tn cuvappoAdynon Tou PoidvTog anattouvtal U0 eVAAIKEG.

3. ZYZTAZEIZ XPHZHX

«ZTNV MEPIMTWON ACXNHWV KAIPIKWV GUVONKWOV 61w OTav @uodel Suvatog dvepog i Bpéxel Suvatd, amopakpuveTe
TO OKETAOTPO ATO TO TPOIOV»

To mpoidv autd mpoopiletal yla OIKIaKH, Hn EMAYYEAUATIKY XPNON Ot eEWTEPIKO XWPO. MnV XPNOIUOTOINOETE TO

TIPOIOV EAV EXETE AUPIBOAIEG OXETIKA HE TO av gival CUPPBATO PE TN XPrON TTOU OKOTTEVETE Va KAVETE. MV KpEUETTE amd

TOV OKENETO TOU TPOIOVTOC. KpaTHOTE TO TPOIOV HAKPIA Ao GAOYEG 1) TTNYEG Apeong BeppdTnTag donwg BeppdoTtpeg

€€WTEPIKOV XWPOU 1| PnoTapPLES.

MPOXOXH: MHN XPHZIMOIMOIEITE AYTO TO MPOION SE ZYNOHKES IZXYPHE BPOXOMTQIHS, IEXYPQON ANEMQN H
KATAITAAY, KAOQY. AEN YMAPXEI EFTYHXH MNMA THN AXOAAEIATOY YMNO TIZ XYNOHKEX AYTEY.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.
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EAv xpnotpomolioete mpoiov kabapiopoy, n EpapUoyr) TOU PIOPE( va YiVel e HOAOKO GQOUYYApL He amald camouvt
kat {EaTO vepo. TnproTe MOTA TI 08nyieg Mou cuvoSelouv Ta ev AOyw TPoIdVTa Kat eENEYETe €dv givat oupBatd pe To
TPOIOV 0aG. EGv To TTPOioV £xEL KATTOLO UPACHATIVO OTOIKEIO, TNPAOTE TIC 08NYIEC OTNV ETIKETA TOU. —
Kovpnwparta /{é A
‘Ocov apopd TIG OUTTPENEG, OTEPEWOTE TO KOVTAPL 0TN Bdon. Ooov apopd TEPYKOAEG Kal KIOOKIA, \
aKoAoubnoTe TIg 08nyieg Tou MaPOVTOG eyxelptdiou. NMa peyalitepn otabepotnta Kat yla T Sikn

oag acpdhela, oei€te Eavd Ti¢ Bideg mepimou Svo eRSopadeg petd Tn cuvappoAdynon. Emmiéov, va  \_ J
opiyyete TIG Bideg TOUAAKIOTOV pia opPd TOV XPOVO yia va EMTUXETE HAKPOXPOVI CUVTHPNON.

ATI0OrKEUCT TOUG XEINEPIVOUG HVEG

S € TIEPITTTWON TTOU TO TIPOIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL YIA LEYAAO XPOVIKO S1A0TNUA, 1) OE TIEPITITWON AKPAIWY KAPIKWV
ouvOnKwy, amoBnKeVOTE AUTO TO OKIAOTPO OE OTEYVO HEPOG HAKPLA amo uypaoia (yia mapddelypa og pia amobnkn
KATIOU 1} KATW amod KATOLlo UTTOOTEYO) apoU To KABAPIOETE Kal TO OTEYVWOETE. OO0V aQOPd TIG OUTPENEG, UTTOPEITE
£MiONG VA XPNOIUOTIOINOETE KATAMNNAO KAAUPHAL.

5.AZ NPOZTATEWOYME TO NMEPIBAANON MAZX

QupunBeite 6Tt MPémel va Tnyadivete KABE CUCKEVAGTIA KAt TIPOTOV TIOU PTAVEL 0TO TENOG TNG StapKelag {wnig Tou oTnv
KATAANAN eykataotaon Siaxeiptong amoppippdtwy.

6. EMMYHZH

Ta mpoiévta tng Naterial eival oxedlaopéva olp@wva pe Ta UPNAGTEPA TIPOTUTIA TIOIOTNTAG YiA TIPOIOVTA TTOU
mpoopilovtal yla TNV KatavaAwTIKr ayopd. H gyyunon toxvel yla Xpovikd Sidotnua 2 €Twv and v nuePoUnvia
ayopdg Tou mPoidvtog. H eyyUnon KaAUTITEL TO GUVONO TWV EAATTWHATWY UNIKWY Kal KATACKEUNG: Amouaia TUNHATWY
Kal OTOIXEiwV Kat {NpLd TTou TIPOKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG CUVONKEG XProng. Ot EMOKEVEG KAL N QVTIKATACTAON HEPWV Sev
OUVETTAYETAL TNV EMEKTAON TNG apXIKNG SIAPKEIAC TNG EYyUNONG.

E§aipéoeig eyyunong
H eyyunon dev kaAUmTel mpoBAjHATA 1) ATUXHATA TTOU TIPOKUTITOUV T E0QAAEVN XPrON TOU TTPOIOVTOG.
H kdA\uyn ¢ eyyunong meptopiletat otnv agia Tou mpoidvtog autov. Ot akOAOUBEG TTEPUTTWOELG atpolvTal pnTA:

1. Znud mou mpoKARONKE KATd T CUVAPHOAOYNON.

2. Zebwplacpa XPWHATWY Kat AeKESEC TTOU TIPOEKUYPAV ATTO N CUMHOPPWON HE TIC 0dnyieg ouvtrpnong.

3. Katd 1o dvotypa Tng ouokeuaoiag, ixvn amo komidia Kat pyaeia, kaBwe kat onpadia mou mpokABnkav amod emaen
HETagL TNG em@Avelag Tou Tpamelov Kal Tou damédou.

To XpWHA TWV VEACUATWY éxel 1 xpdvia gyyvunon, PETA TO TEPAG TNG TIEPIOSOU AUTNG pmopei va mapatnenOei
ATOXPWHATIOHOG,.

Y& mepImTwon eueAaviong mMPoBANUATWY HE TO TIPOIOV 0ag, EMKOIVWVAOTE e Tov S1eVBUVTH TOU THARHATOG KATIOU OTO
KATAoTNpA TG mePLoxng oag. DUAAETE To TIHOAGYIO ) TNV amdde§n ayopdg, emeldn To éyypago autd Ba oag {ntnOei
KaTa TNV ene€epyacia omolouSHTMoTE AITHHATOG.

Ta¢ EUXOPIOTOVE YIa TV ayopd oag Kat eATi{OUE va PEVETE AMOAUTWE IKAVOTTOINEVOL amd TO TTPOTOV pag. H yvaun
QG OXETIKA [E TO TIPOIOV AUTO €ival TTOAD ONUAVTIKN yia EUAG Yia va BEATIWVOUACTE CUVEXWG KAL VO AVTATIOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWC, PN SIOTACETE VA HOIPAoTEiTe padi Hag MECW TOU IOTOTOTIOU MG TNV EUTTELPIA 0AG OXETIKA PE
TO TIPOIOV HaG.
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Wstep

Dzigekujemy za wybér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

= WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
) PRIVSTIOSC UNAZNE PREECEITAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrécic do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskow lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakonczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie $ruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA
o~ % % ) (< N
*

*

W razie ztych warunkéw pogodowych, np. silnego wiatru lub duzego deszczu, zdejmij markize z produktu.

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywad
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wieszac sie na konstrukeji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE
Zalecamy regularna konserwacje produktu.

Czyszczenie




Jedli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowa¢ przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy icisle przestrzegac instrukgji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzic,
czy sa one kompatybilne z danym produktem.Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

Mocowania e
W przypadku parasoli nalezy upewnic sie, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku | /f A |
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukgji. Aby ~
zapewnic¢ lepszg stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdch tygodni po >
montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. \ s )
Zimowanie

W przypadku dtuzszego nieuzywania lub ztej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone
przed wilgocig (na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu i wysuszeniu. W przypadku
parasoli mozna réwniez uzy¢ odpowiedniego pokrowca.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zaktadu utylizacji odpaddw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czedci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzer wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach i zszywkach, powstaja w wyniku kontaktu produktu z podtozem.

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 1 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dzigekujemy za zaufanie i mamy nadziejg, ze nasz produkt w petni spetni Panistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokaja¢ Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowe;j.
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BBepeHune

Mbl 6naropapvim Bac 3a BbiGop 3Toro mpopgykTa. Mpu pa3paboTke U NPOW3BOACTBE Halleil MPoayKLun
Mbl MpuUnaraemM BCE YCWIMA K TOMy, u4Tobbl obecrneunTb NPEBOCXOAHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYlOLLee
noTpe6bHOCTAM Nosib3oBaTenei.

BAXHO! ANA TOro, 4Ytobbl NONAYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHME OT AAHHOIO MPOAYKTA
MPU EFr0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCNTYXXUBAHUWU, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMYATALMW NEPE/ UCNOJIb3OBAHUEM NMPOAYKTA. MOXKAJIYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXAEHUA O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0 A1 AANbHENLUErO UCMOJIb3OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALIUA

BAXHO, COXPARUITE 7% JAMBHEVLEFQ HCTOMb3OBAHIS:
TOKARYHCTA, BHUMATENBHO POUMTAVITE

Ecnu uspenue yxe cobpaHo, nepes UCMonb3oBaHWeM ybefuTechb, UTO BCe BUHTHI HafleXHO 3akpenneHbl. Eciu
usnenue Tpebyet c60PKM, NOXanyicTa, ybeamtech, YTOObl BCE SN1EMEHTbI, HEOOXOAUMbIE [ANA €ro YCTaHOBKM, 6binu
npefocTaBneHbl NPU OTKPbITUM YNakoBKU. Ecnv npofyKT noBpexaeH unv nmeeT fedeKkTbl, He NCMONb3yiTe ero un
BO3BpaTKTE B GNVKANLINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

MbI peKomeHzyem 1Cnonb3oBaTh YNakoBKy MPoAyKTa B KayecTBe MOBEPXHOCTW A1 ero YCTaHOBKM BO u3bexaHne
NOBpPEeXAeHN (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ..). Mepen 3aBepluieHMeM YCTAHOBKW Mbl TaKkKe PeKOMeHAyem He
3aTATMBATb BUHTBI CIVLWIKOM CUJIbHO 1 OCTAaBMTb HEMHOTO 3a30pa A Kaxaoi geTanu. [Mocne 3aBeplieHns yCTaHOBKM
y6e[uTeCh, YTO BCE BUHTbI HAZEXHO 3aTAHYTbI. DTOT NPOAYKT AOMKEH ObITh Pa3meLeH Ha YCTONUYMBOM NOBEPXHOCTH.
[Ins 3aBepLIeHUs YCTaHOBKY 3TOrO MPOAYKTa TPebytoTcA ABa B3POC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

N N
% % ‘
x kK

N

B cny4yae nioxux NorofAHbIx yCﬂOBMIZ, TaKMX Kak CUNbHbIN Betep unn nponmaHoﬁ AO0XAb, CHAMUTE HaBeC C nu3genna.

3TOT MPOAYKT MpPeAHa3HauyeH AnA AOMALIHErO 1 HEKOMMEPUYECKOrO MCMOMb30BaHWA Ha OTKPbITOM BO3dyxe. He
MCronb3yiTe 3TO U3Aenve, ecin y Bac ecTb Kakve-nnbo COMHEHUA OTHOCUTENIbHO €ro COOTBETCTBUA NpeArnonaraeMomy
ncnonb3oBaHWio. He nosucaiiTe Ha CTPYKType 3TOro usgenua. [lepxute 3To U3penue BAANW OT OFHA U MPAMbIX
VCTOYHWKOB TEMNa, TakNX KaK HapyxHble 06orpesatent 1 rpunm-6apbekio.

BHVMAHWE: HE WCMONb3YWTE 3TO W3OEAME B YCNOBMAX JIMBHA, CUIbHOMO BETPA, TPO3bl; B TAKMKX
OBCTOATEJIbCTBAX BE3OMACHOCTb MOJIb3OBATENA BOJIbLIE HE TAPAHTUPYETCH;

4.yXoa N ObCJTYXUBAHUE
Mbl pekomeHlyemM MPOBOANTL PerynspHoe obcnykrBaHue Balero npogykra.
Ouncrka

Ve N B
~ o )




Ecnu Bbl ncnonb3yete uncTALiee CpeAcTBO, €10 MOXKHO HAHOCUTb HeabpasnBHOW ry6KOIN C MATKAM MbISIOM ¥ ropaYeil
BO,U,OI?I. BHumaTtenbHo CJ'Ie[J,yI?ITE WHCTPYKUNAM, NMpuUnaraeémMmbiM K TaKUM NMPOAYKTaMm, 1 yﬁeFlVITECb, YTO OHW COBMECTUMbI
C Bawum mn3genvem. Ecnmn nsgenve nveet TKaHeBbIN 2N1eMEHT, I'ID)KaJ'IyVICTa, cnenyl?lTe VHCTPYKLUMAM MO yXo4y Ha ero
ITUKETKE.

Kpenex

B csly4ae ncnosib30BaHNA 30HTOB, nomanyMCTa, npukpenurte CTOl7le K OCHOBaHWuIO. ﬂ,ﬂﬂ nepron un
6ECE,ELOK no>Kany|7|CTa CJ'Ie[:lyI7ITe YyKasaHunAam, npveefeHHbIM B JaHHOM PyKOBOACTBE. ﬂl‘lﬂ nqueﬁl
CTabunbHOCTUA 1 anAa Balueit 6e30MacHOCTY 3aTAHWUTE BUHTbI elle pas NnpumMepHoO Yepes ABe HeJenn \ J
nocse yCTaHOBKW. 3aTArviBaiTe BUHTbI TaKXKe, Kak MUHVIMYM, OAVH pas B rog Ans 6onee AnutenbHoi

aKcnayataymm.

XpaHeHue B 3MMHUIA nepuopg

B clyydae He NCnosib30BaHMA 3TOroO U3fenma B Te4eHne fJinTe/ibHOro nepuofa BpemeHu uinmn B cilyyae sKCTpemanbHbIX
MOrOAHbBIX YCNIOBUI PeKOMeHAYETCA XPaHUTb HaBeC B CYXOM U1 3aLUMLIEHHOM OT Bfaru Mecte (Hanprmep, B Xo3610ke
wnn noa KpblLIJeI?I) nocne ero oYnLeHnAa N CyLWKn. B C/ly4ae ncrnonb3oBaHUA 30HTOB Bbl TakXKe MoOXKeTe 1Cnonb30BaTh
NOAXOAALNIA YEXON.

5. 3ALLUUTA OKPYKAIOLLE/ CPE[bI

I'on(anyMCTa, He 336yﬂbTe OTHEeCTU YNMaKOBKY U N3[ennAa C UCTEKLWNM CPOKOM CJ'Iy>K6bI B LIEHTP yTUnnsaymnm oTxofos..

6. TAPAHTUA

MpopykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM C CamMblM/ BbICOKUMM CTaHAAapTaMy KauecTBa ANA M3genun,
npefHa3HauYeHHbIX AnA NoTPebUTeNbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTUA Mpofa)Xu pacnpocTpaHAeTCA Ha neproa 2 NeTc
[aTbl NOKYMNKM NPOoAyKTa. 3Ta rapaHTUA pacnpoCcTpaHAeTCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos 1 N3roToBIEHUA: HefoCTaloLne
KOMMAeKTyloLme 1 feTanu, a Takke NoBpexjeHys, BO3HMNKaloLWe Npy HOpManbHbIX YCNOBUAX SKCnnyaTauumn. PeMoHT
" 3aMeHa fleTanein He NPUBOAAT K NPOAIEHI0 NePBOHaYabHOro rapaHTUNHOTO CPOKa.

UcknioueHnsa ns rapaHTum

,D,aHHaﬂ rapaHTUA He PacnpoCTPaHAETCA Ha I'IpOﬁﬂeMbl W NHUNAEHTDI, BbI3BaHHbl€ HEMPABWU/IbHbIM NCMNOJIb30BaHNEM
npopykTa.

I'apaHTvuhHoe NOKpbITEe OrpaHN4YeHO CTOMMOCTbIO 3TOrO NpoAyKTa. B 4acTHOCTM MCKMOYEHbI HuKenpneefeHHble
cnyyau:

1. TMNoBpexaeHune BO Bpems yCTaHOBKN.

2. BbILlBeTLIJVIE uBeTa Ui NATHA, BbI3BaHHble Heco6mo,qu|/|eM VIHCprKLlVII?I no yxopay.

3. I'Ipm OTKPbITUM yNaKOBKW NMopes3bl, cnefbl HOXel n CK06, a TaKXe cniefibl OT KOHTaKTa MeXxay NOBepPXHOCTbIOo cTONa
“n nonom.

LIBeT TKaHU rapaHTMpyeTCca B TeueHne 1 feT, Nocse Yero oHa MOXeT ObITb NofBepKeHa obecLBeUYnBaHuIo.

B cnyuae npobnem c nsgenvem, noxanymcra, obpatntecs Kk MeHeaxepy Caosoro otaena Bawero marasuHa. Coxpanute
cueT-daKTypy Unm KBuTaHLMIo: Bam notpebyioTcs 3Tn JOKYMeHTbI Npu 06paboTke N06bIX MpeTeH3uil.

MbI 6narogapum Bac 3a nokynky 1 Haaeemcs, YTo UCMONb30BaHMe Hallero NpofyKTa Bac NonHoCTbIO yaoBneTBOpUT.
Ham BaxHO 3HaTb Balle MHeHVe 06 3TOM NPOAYKTe, YTOGbI MPOAOMXKNTL Y/yyllaTh €ro 1 nyulle COOTBETCTBOBATH
Bawwum notpe6HocTAM. MosTomy,

Mbl 6yieM paibl BiAeTb Ball 0T3bIB 06 13N Ha Haluem caiite.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuua
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Ocbl eHiMAi TaHOaraHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMaepimisai xobanay xaHe aarbiHaay 6apbicbiHaa 6i3
6apnblk KyLL-XirepiMiaai nanganaHyLwbinapablH KaKeTTiNIKTEPIH kaHaraTTaHAbIpaTbIH XXoFapbl canaHbl
KaMTaMachbI3 eTemis.

MAHbI3ObI! BY1 ©HIMAI KYWrE KENTIPY, KONOAHY XOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHOA
MAWOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMANObl KAHAFATTAHY YLWIH OCbl KONMOAHY BOWbIHLIA
H¥CKAYNbIKTbl ©HIMAI KONOAHAP ANAbIHOA MY¥KUAT OKbIM LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbIKTA BEPUITEH HETI3r ECKEPTYINEPTE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYIbIKTbI KENECI XXOSbl KONAAHY YLUIH CAKTAM KOMbIHbI3.

1. MAHbI3[bl AKMAPAT

MAHbI3[IbI, KENELLIEKKE CAKTANYbI KAKET
CINTEME: M¥KUAT OKbIM LLIbIF bIHbI3

OHiM XuHaynbl kKyiae 6onFaH xarganaa, oHbl nanganadbac 6ypbiH 6apnbik 6ypaHaanapapbiH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
KO3 XETKi3iHi3. OHimMai xuHay kepek GorraH ardaida, OHbl OpHaTy YLWIiH KaxeTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbINFAH NakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KewiH ke3 XeTkisiHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onraH xaraaiiaa, oHbl KonaaH6aHbI3 KeHe eH XakbIH Xepae opHanackaH AykeHre KanTa TancblipbiHbI3.

2. KYUTE KENTIPY

OHimai kyiire kenTipy 6apbicbiHaa 6yniHyaiH (cbi3aT Tycy, 6osy, Tonbipak...) angbiH any YWiH OHblH 3
kanTamacblHbIH YCTiHe konaaHyrFa keHec Gepemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH, 6i3 Gypanaanapasl Teim
kaTaiTnayabl XaHe ap ANeMeHTTi KillkeHe 6oc kanabipyFa keHec 6epemis. Kyiire kentipin 6onFaH coH 6apnblk
GypaHaanapablH, KaTTbl KaTalTblFaHbIHA Ke3 XeTKi3iHi3. Byn eHimai HblK, TypakTbl )xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kylre KenTipyiH asikTay YLUiH eKi epecek ajam KaxeTt

3. KONAAHY ¥CbIHbIMOAPbI

% ) (<
exe**\*

KywTi )xenaep Hemece HOCep XaHObIP CMAKTbI Halap aya paiibl XKafFaalinapbiHAa ©HIMHIH KankacbiH anbiHbi3

Byn eHim yiige xoHe KOMMepUMAnbIK emMec allblk ayaja nanpanaHyFa apHanfaH. Erep ci3 oHblH MakcaTblHa
can KenyiHe KyMaHAaHcaHbI3, Ocbl eHiMAI nanganaH6aHbi3. Byn KypbinfFbiHbIH KYpbinbiMbIHA iNMeHi3. Byn eHimai
allbIk KbI3AbIpFbiLITap MeH 6ap6ekio rpunbaepi cekingi xansliHaapaaH Hemece Tikenem Xbiny KesaepiHeH aynak
YCTaHbI3.

HA3AP AYOAPBIHBI3: KATTbI XKAYbIH, KATTbI XKEJ1, HAM3AFAW KE3IHOE B¥1 ©HIMAI KONAAHBAHbIS,
OCbl ATANbIN ©TKEH KE3 KENMEH CEBENTEPOE KONOAHY KAYIMCI3I3AIK KENINAITIH XOAObI;

4. KYTIM XXOHE TEXHUKANbIK KbIBMET KOPCETY

Bi3 eHimre »wi TexHuKanblK KbI3MET kepceTyre keHec bepemis.
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Tasanay
s N [ N (o P

Tasanarbll OyMbIMAbI KONAaHCaHbI3, KyMcak CabblHMEH XaHe bICTblK CyMeH abpasuBTi eMec bICKbILTbI
KonpaHyra Gonaabl. MyHaait eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbikTapabl MYKUST kagafanan, onap cisaiH
eHIMMeH yineciMai ekeHpiriHe ke3 XeTki3iHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH matagaH xacanfaH 6eniri 6onca, oHbIH
xancblpmagarbl KyTiM HyckaynapblH OpbIHAAHbI3. —
BekiTKiwTepi < A
LLaTbIp yLWiH nontocTi HeridiHe opHaTbiHbI3. Kypkenep xoHe WwaTbipnap YLiH 0Cbl HyckaynbIkTa \
GepinreH HyckaynapAbl OpblHAaHbI3. Xakcbl TypakTbinblK MeH KkayinciagiriHia  ywiH

6ypaHpanapabl opHaTkaHHaH KeuiH eki anTa ilWwiHae kanTagaH katanTbiHpld. bypaHaanapabl \ J
[a KaTalTbIHbI3 yY3aK yakbIT 60kl KyTiM 3Kacay YLUiH KeMiHAE XblfblHa Gip peT.

Kbickbl mep3imae cakray

Byn eHimaj y3ak yakbIT naiaanaHbaraH xarnanga Hemece aya paviblHblH Konancbl3apbliFbiHa 6annaHbICTbl MyHb!
KeneHkeni binfFanaaH ansic(Mblcansl, 6aklwa capanbliHaa Hemece Tebe acTbliHAA) KypFak xXepae cakTaHbl3 XoHe
TasanaHpl3. LWaTbipnap ywiH ge konannsl xabblHAbI KONAAHbIHbI3.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK

KongaHyra xapamcbi3 BonFaH kanTamanap MeH eHiM KanablKTapbiH XOKFa YMbITNaHbI3.

6. KEMINAIK

NATERIAL eHimaepi TyTbiHY HapbifblHa apHanfaH eHiMaepre apHarnfaH eH Xofapbl cana craHgapTTapbiHa
calikec xacarfaH. byn caTy keningiri eHiM caTbin anblHFaH CaTTeH 6actan 2 xbinabl kKamMTuabl. byn keningik
Gapnblk MaTepuanfap MeH eHAey KeMLUinikTepiH kamTuabl: GenlekTep MeH SNeMEHTTEPAIH XOKTbIFbl XaHe
KanbINTbl Nanganady xardavibiHaa 6onfFaH 3aksiM. BenwekTepai xeHaey xoHe aybicThipy 6actankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenveunai.

Keningikke kipmengi

Byn keninaik eHimaepai Aypbic nanganaHbay HeTUXECIHAE TyblHAAFaH KUbIHABIKTApAbl HEMece OokuFanapabl
KamTbIMangbl.

Keninpgikti kamMTy ocbl @HIMHIH KyHbIMEH LUekTeneai. ATan antkaHaa, MblHagan xaraanapaa:

1. OpHary kesiHae naaa 6onatbiH 3akbIM.

2. TycTepaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa Caiikec KenveyiHeH TyblHAaWTbIH JakTap.

3. KantamaHbl allkaHHaH KeWiH KecKilTiH XaHe KancblpmanapAblH, i3gepi, coHgan-ak ycren 6eti MeH efeH
apacblHAarbl 6annaHbICTbIH HOTUKEC.

MartaHbIH TyCi 1 Xbinaap yakblTblHa KeNinAeHreH, oCbl yakbITTaH CoH TyC BipLuama oHyfa ylubipaybl MyMKiH.
CisgiH  ©HIMIHi30eH KublHABIKTAp TyblHAAFaH >araanda  AykeHHiH Gakwanblk GeniMiHiH - MeHegkepiHe
xabapnacbiHbi3. LLioT-hakTypaHbl3abl Hemece TyBipTekTi cakTaHpbI3: By KyKaTTap Ke3-KenreH warbiMabl eHaey
KesiHae cypanagpl.

Cisre cepikTecTik yLWiH anfbicbiMbi3abl Gingipemia >keHe ci3 6i3giH eHiMiMi3beH Tonblk KaHaFaTTaHacbl3
nen ceHemi3. bisre 6yn eHiMre kaTbICTbl Ci3AiH NikipiHi3ai 6iny MaHbi3gbl, evTkeHi Gisre on apkbinbl Cisgin
KaxeTTinikTepiHiaai xxakcapTyra 6onaabl. CoHabikTaH 6i3ain Be6-calTbiMbiznarl 6i3aiH eHiMMeH TaxipnbeHisbeH
Genicyre kbIMCbIHOaHpI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuusa
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BBepeHHsA

Mwu pgakyemo Bam 3a Brbip Lboro npoayKTy. Mpu po3pobui i BUpoOHMUTBI HaLwoi NPoAYKLii MV AOKNaAaEMO
BCiX 3ycunb [0 TOro, Wob 3abe3neunTty YyaoBy AKICTb, WO BiANOBILAE NoTpebam KopUcTyBayis.

BAXNMBO! ANA TOro, WO OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3A[OBOJIEHHA BI4 AAHOIO NMPOAYKTY MPU
AOTr0 YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBC/TYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAXXHO NMPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMNYATALYi NEPE/ BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BY/ib JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MOMEPEAMEHHA MPO BE3MEKY B LIbOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb 10r0 A4 NOAAJbLLOro
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJIUBA IHOOPMALIA

BAMVIUBO, 3BEPEKITH ANAMOAATBIIOTO
BIKOPICTAHHA: 5Yb IACKA, YBAXHO MPOUMTAMTE

AKwWo BUPI6 Bxe 3ibpaHo, Nepep BUKOPUCTAHHAM NepeKoHanTecs, WO BCi FBUHTW HafiiHO 3akpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, nepeKkoHaiTecs, Wo BCi eNeMeHTH, HeOoOXiaHI AnA Moro ycTaHoBKM, 6ynu HapaHi npu
BIAKPUTTI ynakoBKW. AKILO NPOAYKT MOLWKOMKEHN abo Mae AedeKTW, He BUKOPUCTOBYITE WOro i MOBEPHiTb B
HaNbAVXKUNIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

M1 peKomMeHAYEMO BMKOPWCTOBYBaTV YMaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ANA MOro YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU
NOWKOAXeHb (nogpAnvH, naam dapbu, 6pyay ...). Mepes 3aBeplIeHHAM YCTaHOBKU MU TaKOX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTU IBUHTU 3aHAATO CU/bHO i 3anMWUTK TPOXM 3a30py ANA KOxHoi AeTani. [licna 3aBeplueHHA yCTaHOBKM
riepeKoHaiTecs, Wo BCi MBUHTY HaAiiHO 3aTArHyTi. Liell NpoAyKT NoBrHeH 6y Ty po3MilLeHnn Ha CTillKii noBepxHi. inAa
3aBepLUEHHA YCTaHOBKM LibOro NPOoAyKTy NMOTPiGHI ABa AOPOC/MX.

3.NOPAAU WLOAO BUKOPUCTAHHA

N N [ N
* *»%!% %
. J /’

«Y pasi moraHvx MOrofAHNX yMOB, TakuX AK CUIbHUIA BiTep a6o NPONUBHWI A0, 3HIMITb HaBIC i3 BUPO6Y»

Lleit npoaykT npu3HayeHWii AnA [OMALUIHbOTrO i HEeKOMepLiHOTO BUKOPUCTaHHA Ha BigKpWTOMY mnoBiTpi. He
BMKOPUCTOBYIATE Lieil BUPi6, AKLLO Y Bac € 6y/ib-AKi CyMHIBU LLLOAO NOTO BiAMNOBIAHOCTI NepeabadyBaHOMY BUKOPUCTAHHIO.
He nosucaiite Ha cTpyKTypi Liboro Bupo6y. Tpumaiite BUpi6 noaani Bia BOTHIO | NPAMUX [iXKepen Tenna, Tak1x K 30BHiLLHi
obirpisaui i rpuni-6ap6ekio.

YBATA: HE BUKOPUCTOBYWTE LIEV BMPIE B YMOBAX 311BU, CUJTbHOTO BITPY, FPO3M; B TAKUX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPUCTYBAYA BIIbLLIE HE TAPAHTYETbCSH;

4. pormnAan 1A ObC/IYroBYBAHHA

Mwu peKkomeHAYEMO NPOBOANTY perynspHe 06cyroByBaHHA Balloro npoayKTy.

OuneHHsA

o




AKWo By BYKOPMCTOBYETE MUIOUNIA 3aCib, 1IOrO MOXHa HaHOCUTY Heabpa3nBHON ryGKOIO 3 MUJIOM i FrapsAuoI0 BOAOIO.
YBaXXHO AOTPUMYITECH IHCTPYKLIN, WO [0AaloTbCA A0 Takux NPOAYKTIB, i nepeKoHanTecs, Wo BOHM CyMicHi 3 Bawum
BUPO6OM. AKLLO BUPI6 MaE TKaHNHHUI enemeHT, Byfib Nacka, AOTPUMYNTECh IHCTPYKLIIN 3a AOrNALOM Ha NOro eTUKeTL.

KpinneHHs —
Y pasi BUKOpUCTaHHA Napacosnb, By/ib nacka, MPUKPIniTh CTilKy 40 OCHOBU. [NA Nepron i anbTaHokK, | K\? A |
6yAb Nacka, LOTPUMYITECh BKA3iBOK, HABEAEHVX B JAHOMY KepiBHUUTBI. [ns Kpawyoi cTiikocTi i ana \
Balwuoi 6e3neku 3aTArHITb rBUHTY Le pa3 NPUGAN3HO Yepes ABa TVXKHI MiCIA yCTaHOBKW. 3aTAryiiTte \
FBUHTY TaKOX, AIK MiHIMyM, OIMH pa3 Ha pik Ans 6inblu TpUBanoi ekcrtyaTtauii.

36epiraHHA B 3MMOBUIA Nepiog

Y pasi He BUKOPUCTaHHA Liboro BUpo6y NPOTArOM TpMBanoro nepioay yacy abo y pasi ekcTpemanbHNX NOrofHUX yMOB
peKoMeHAY€eTbCA 36epiraTyi HaBiC y CyxoMmy i 3axuLieHoMy Bif Bonoru micui (Hanpuknag, y xo36oui abo nig aaxom)
nicnA NOoro oumnLieHHa i CyWiHHA. Y pasi BUKOpWCTaHHA napacosib By Takox moxeTe BUKOPUCTOBYBaTU BiANoBigHUIA
yoxon.

5. 3AXUCT HABKOJINLLUHbOIO CEPEAOBULLA

Bynb nacka, He 3abyfbTe BifHECTV YNaKoBKyY i BMPO6U 3 BUYepnaH/M TEPMiHOM Cly>X61 B LieHTp yTunisauii Bigxonis.

AN J

6. TAPAHTIA

Mpopyktn NATERIAL po3pobneHi BignoBigHO A0 HalBUWMX CTaHAAPTIB AKOCTI AnA BUPOGIB, Mpu3HaYeHWX ana
CMOXMBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTiA Npoaay NOWMNPIOETLCA Ha Nepiof, 2 POKIB 3 AaTv MOKYNKW NpoayKTy. Lia rapanTia
MOLWMPIOETbCA Ha BCi fedeKTy maTepianis i BATOTOBAEHHA: BiACYTHI KOMMNEKTYIoui i leTani, a TaKoX MOLLUKOAMKEHHS,
WO BUHUKAIOTb MPU HOPMasbHKX YMOBax eKkcrnnyaTtaLii. PEMOHT i 3amiHa AeTaneit He NpU3BOAATb A0 MPOAOBXKEHHA
NoYaTKOBOTO rapaHTiiHOTO TEPMiHY.

BuHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapaHTifl He MOWMPIOETbCA Ha NPO6eMI Ta IHLMAEHTY, BUKVKaHI HeNpaBUIbHM BUKOPUCTaHHAM MPOAYKTY.
lapaHTiliHe MOKPUTTA 06MexeHe BapTiCTIO LibOro NPOAYKTY. 30KpeMa BUKIIOUEH HUKUe3a3HaueHi Bunagxu:

1. ToWwKOAXEHHA Mif Yac yCTaHOBKM.
2. Buugini konbopu abo NAsAMU, BUKNVIKaHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLi 3a AOMNALOM.
3. MMpw BiAKPWTTI yNakoBKM Mopi3u, CRifu HOXIB i CKOB, @ TaKOX CNiAN Bif KOHTAKTY Mi>K MOBEPXHEI0 CTOAY i MiAN0rot.

Konip TKaHUHW rapaHTyeTbCA NPOTAroM 1 POKIB, MiC/A 4Oro BOHa MOXe 6yTun CXubHa 40 3HeGapBEHHS.

B pasi npobnem 3 Brpo6om, 6yab nacka, 3BepHiTbca A0 MeHepKkepa CagoBoro Biaainy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHoK-pakTypy a6o KBMTaHLjlo: Bam 3Hago6naTbCA Li JOKYMeHTU Npu 06pobLi 6yAb-AKMX NpeTeH3ii.

Mu pakyemo Bam 3a nMokynky i CnofiBaEMOCS, WO BUKOPUCTAHHA HaLLOro NpoAyKTy Bac uinkom 3apgoBonbHUTL. Ham
BaX</IMBO 3HaTW Bally aymKy npo ueit npofyKT, Wwob NpoAoBKuTy nokpatlysaTu oro i Kpalye Bianosigatn Bawum
notpebam. Tox,

My 6yaemo pagi 6aunTu Balu Bifryk npo Bupi6 Ha Halomy caiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuisa
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Prefata

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S|
INTRETINEREA SA,VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACESTMANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

= IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
o) ULTERIOARA: CITITI w ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobita, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati
putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

,in caz de conditii meteo nefavorabile precum vanturi sau ploi puternice, vd rugadm indepértati copertina
produsului”

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structura. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de
céldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam sa efectuati intretinerea regulatd a produsului.

Curatare
P

™ o




Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si
apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari N
Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscuri, va rugam sa urmati instructiunile care apar in /29 A
acest manual. Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile \\

la doua saptdmani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o
intretinere durabila.

Depozitarea pe timp de iarna
Tn cazul neutilizarii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat sa depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeali (de

exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

AN J

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cét si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului.

Culoarea tesaturilor este garantata 1 ani, iar dupa aceasta perioada culoarea poate suferi decolorare.

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugam si contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poatd raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esfor¢os
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacdo, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagéo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

3. MODO DE USAR

“Em caso de condi¢oes de mau tempo, como ventos fortes ou chuva torrencial, remova o toldo do produto”

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Ndo se pendure na estrutura. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAO SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENGCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencéo regular de seu produto.

Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixagoes —
Para parasois, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir /29 A
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos \\
aproximadamente duas semanas apos a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez )
por ano para manutencéo a longo prazo. N Yy

Durante o inverno

Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condi¢oes climaticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasdis, vocé também pode usar uma capa adequada.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

N&o esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalacéo de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso.
Reparos e substituicdes de pegas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacao.

2. Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢des de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 1anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragédo.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.

para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE : PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
% ) (- N
¥
i
N J

"In case of bad weather conditions such as strong winds or heavy rains, please remove the awning of the product

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

Cleaning
P
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. p N
Fastenings < A
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications \\
provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around )
two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.  \_ J
Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 1 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please

do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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&‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez Iapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv ivat avakukAaatpo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomotnBei, LETaQEPETE TNV 0€ KAMOLO KEVTPO avVaKUKA®WENG
QMOPPIUPATEV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 37oT npoayKT MoXeT nepepabaTbiBaTbCa. EC 0H GonbLue He NPUTofeH ANA NoNb30BaHWA, CAAIITe ero B yTUIN3ALMOHHbIi
LIeHTP.

@ byn eHim KaiiTa eHaeyre kenepi. OHbl 8pi KonaaHyra GoNManTbIH XarFaanaa, OHbl KaiiTa eHAeNTIH opTanblkka
TancbIpyblHbI3abLI 6TiHEMI3

@ Lleit npozyKT Moxe nepepobnaTUCa. AKLLO BOHO Binblue He ¢ npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiATe iA0r0 B yTUNi3aLiiiHmii
LieHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

FRIIT
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Made in China
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*Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyunon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / fapaHTtyia 2 ropa / Keninaik 2 xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year warranty

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regioes 0800~
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
tore

ADEO: business name (Adeo Services) Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

Address (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790~
RONCHIN- France)

TOB «/lepya MepneH Ykpaita, Byn. MonspHa 17a, M.

Kuie 04201, YkpaiHa

Moy
MPUHUMATH NPETEH3VM M0 KavecTay ToBapa

Ha TepUTOpUY Poccuiickoi denepaunn,000
«JIEPYA MEP/IEH BOCTOK», 141031, MO, - MbiTim,
OcTaLuKoBckoe Locce, A1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa
MMOPTTayLLbI/TayapAbik Canach! 60iibiHLLA
Hapa3binbikTapAbl KaBbinaay+a oKineTTi Tynfa:
«lepya Mepnen KasakcTak» XLLIC KasakcTan
Pecny6nyKack,050000, AMaThi K., KoHaes keLLieci,
77, «ParkView» b0, 6K, 07-Kerice

NPUHVMATb MDETEH3WV 10 KAUeCTBY TOBAPA:

000 lepya Mepnen be, 220020, Pecny6nuka
Benapych, ropof MiHCK, NpocnekT MobeavTener,
100, odvic 503



